



Zápis z jednání

Název	Výbor pro informace a média
Datum konání	20. 9. 2021, 18:00
Místo konání	Orlovna
Diskuse se účastnili	Š. Hloušková, E. Polášková, P. Krček, J. Tesař, J. Šlancar
Omluveni	A. Mrázová, D. Sedláček, L. Dlábková
Program	1. Diskuse k obsahu připravovaného čísla ŠZ 5/2021 2. Další dle potřeby 3. Závěr

Obsah

1. Příprava ŠZ 5/2021
 - Příspěvky jsou připomínkovány přímo na sdíleném disku, připomínkování funkční.
 - Zařazení odkazů na web v textech příspěvků – preference QR kódů.
 - Příspěvek „Adaptační strategie na klimatickou změnu pro město Šlapanice“ je na hranici srozumitelnosti.
2. Další dle potřeby
 - Citelná absence jednotného vizuálního stylu města – prezentované plakáty akcí města jsou nejednotné a nedostačující grafické úrovně.
 - Komunikace města na fcb – jednorázové informace typu prostá zpráva, zapadnou. Vhodné přizpůsobit formu více obsahu a důležitosti. U připravovaných akcí lze přidávat příspěvky k aktualizaci zájmu uživatelů.
 - Termín akcí – je vhodné plánovat akce města tak, aby se termínem nepřekrývaly s již dříve avizovanými či tradičními (viz. letošní Kárky of the Půlpánov a odpadové odpoledne)
 - Kvalita fotografií – rozpočet/spolupráce.
 - Přetrvává problém při registraci termínu v systému města - registrace na externím webu _ Kadlec elektro, limit pro přihlášení – ověřování do 30 min, pokud to systém nestihne, nelze si termín zamluvit, navíc se termín neuvolní a je blokován přesto, že nedošlo k ověření – nemůže využít ani administrativní pracovník manuálně).
 - Návrhy na intenzivnější kampaň ve věci odpadů:
 - Stránka slapanice.cz/odpady
 - Video na fcb se sponzorovaným cílením
 - Brožura do zpravodaje
3. Závěr
4. Události následné:

Dne 22.9. byl redaktorkou ŠZ přidán na sdílený disk článek Nový územní plán Šlapanic čeká druhé veřejné projednání (editorský článek na dané téma, autor p. Bořil). Jeho publikování v připravovaném čísle ŠZ bylo zamítnuto 6 členy VIM z důvodu pozdního dodání (autor čekal na vyjádření oslovených stran, členové VIM byli s důvody seznámeni).



Zápis z jednání

Úkoly:

- Zajistit vyjádření/řešení přetrvávajícího problému registrace termínu na externím webu s nedostačujícím časovým limitem.

Usnesení: Nebylo žádné přijato.

**Příští schůzka plánována 15. – 20 listopadu v 18 hod na Orlovně (bude upřesněno)
Schůzka k odpadům říjen 2021**

Vyhotovila: Šárka Hloušková, Ověřil: Jan Šlancar

Podpis

Two handwritten signatures in blue ink. The first signature is on the left and the second is on the right.